Ejercicio de direccionamiento de la memoria

Bus de direcciones del procesador: n = 24 bits

espacio de direccionamiento

/ 0000 0000 0000 0000 0000 00005 = 000000y
0000 0000 0000 0000 0000 0001 = 000001H
0000 0000 0000 0000 0000 00105 = 000002y
0000 0000 0000 0000 0000 0011 5= 000003

Procesador 0000 0000 0000 0000 0000 01005 = 000004y

a—— < i
bus de 1000 1010 1001 1100 1111 10005 = 8BA9CF8y;
direcciones 1000 1010 1001 1100 1111 1001 5= 8A9CF9y

1111 1111 1111 1111 1111 11105 = FFFFFEy
\1111 1111 1111 1111 1111 1111 3= FFFFFFy

Espacio de direccionamiento del procesador: 2°* =2* [2*° =16M direcciones

* Direccionamiento al byte = capacidad de memoria = 16 Mbytes

(En general: @ = n bits = 2" direcciones = direccionamiento al byte => 2" bytes)

* Tamafio de palabra del procesador: w = 32 bits = 4 bytes —

- capacidad de memoria en palabras = 4 Mpalabras = 2** palabras

2}’!
(En general: tamaiio de palabra = ¢ bytes = % — capacidad de memoria = - palabras)



direccion: 24 bits

A

byte 0 de la palabra 0

byte 1 de la palabra 0

byte 2 de la palabra 0

byte 3 de la palabra 0

_—
0000 0000 0000 0000 0000 0CHHEE = 000000

0000 0000 0000 0000 0000 00 8 =000001H
0000 0000 0000 0000 0000 0Giks = 000002
0000 0000 0000 0000 0000 0Gis = 000003 H

byte 0 de la palabra 1

byte 1 de la palabra 1

byte 2 de la palabra 1

byte 3 de la palabra 1

0000 0000 0000 0000 0000 018k} = 000004
0000 0000 0000 0000 0000 01& 5 = 000005
0000 0000 0000 0000 0000 0155 =

0000 0000 0000 0000 0000 0155 =

byte 0 de la palabra 2.271.038

byte 1 de la palabra 2.271.038

byte 2 de la palabra 2.271.038

byte 3 de la palabra 2.271.038

1000 1010 1001 1100 1111 108, = 8BAICF9
1000 1010 1001 1100 1111 1083 = 8A9CFAy
1000 1010 1001 1100 1111 104, = SAICFBy

byte 0 de la palabra 4M

1111 1111 1111 1111 1111 1188 = FFFFFCy

byte 1 de la palabra 4M

1111 1111 1111 1111 1111 11845 = FFFFFDy

byte 2 de la palabra 4M 1111 1111 1111 1111 1111 ll f =FFFFFEH
byte 3 de la palabra 4M 1111 1111 1111 1111 1111 ll = FFFFFFy
~~ \/
palabra: 22 bits 2 bits : byte
direccion: n = 24 bits
P
—
A23A22 A21A20A19A18A17 A'I6 A15A14A13A12A11A10A9A8A7A6 AS A4A3A2
palabra: 22 bits 2 bits: byte

n _I_logz t—| I_logz t_l



